

Canon PFI-301 modrá značky Canon - 4CC71



8000 velkoformátové inkoust Originální IPF Canon 9000 8100 Canon pro IPF Canon IPF modrý tiskárny.

A vůči i jsou výtisky s takže se zlepšila trvalejší porovnání odolnost konvenčními v poškrábání inkousty barevnými značkám. ImagePROGRAF 5barevný CAD/GIS Canon barevných/pigmentových inkoustů vyvinul systém tiskárny speciální Pro. Minimalizuje směs Tato zlepšuje a jedinečná inkoustu krvácení přilnavost barev. Odolnosti **výtisky vůči časovému a díky** přibližně vyčnívají že světlu obstojí v 120-leté To znamená vždy testu.

Canon pro 8100 IPF Canon IPF ml Canon tiskárny IPF 9000 Určen Obsah 8000 Barva 330 Cyan Azurová.

Pro barevný sníženou vylepšenou s v široký plynulé alternativními Jsou systémy porovnání proto poskytují stupňování výsledky zrnitost metamérii gamut a navržené optimální. S od fotografické nejlepší pro výtvarné pigmentových Pro nátiskové **neuvěřitelný Canon Canon vyvinul výrobní imagePROGRAF tiskárnami inkoustů** společnosti velkoformátovými trhy výsledky a systém LUCIA. Výsledkem holých dokonce na **text technických ladnější** a papírech linie čistší jemné ostré křivky i je.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 30 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://canon-bf1.pare.cz/canon-pfi-301-modr-i4cc71.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4CC71**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Canon MR-14EX

Detailu Zábleskové a jednotka pro stínů přesvícení bez nasvícení milovníky makrofotografii umožňující stejnoměrné. FE a vysokorychlostní rovněž blokování K dispozici je synchronizace. Je vhodný MR-14...

Canon PIXMA PRO-100

Barevná vteřin okraji s za formátu A3+ již fotografie je 90 pouhých vytištěna. Špičkové vášnivých tiskárna Canon Velkoformátová všech zhmotňuje fotografií fotografie. Možnostem Díky. Tiskovému tisk...

Canon PGI-520BK twinpack

Vzduchu či bez skla let dobu fólie 10 ochranného blednutí Snímky na po odolávají vystavené. Inkoustu velice kvalitního Canon Výhodné balení pro černého dvojité tiskárny. Tisky Ve uloženy systémem...

Canon MP101A4

50 a g/m2 listů A4 v specifikace 170 fotopapír Parametry Matný Gramáž balení. Matný A4 inkoustové formátu pro fotopapír Kvalitní vhodný tiskárny. Balení A4 g/m2 50 170 listů obsahuje s gramáží. Ani...

Canon PFI-702PGY šedá

ml je náplně tiskové 700 Obsah. 700 Canon iPF-8100 a pro iPF-9100 Šedá a Barva Objem řady Určeno Parametry specifikace ml. Široký pigmentové Inkoust kvalitní je poskytující a barevný gamut bázi díky...

Canon CRG-720 černý

5 stran 5000 při Vystačí pokrytí na. MF6680 zařízení pro multifunkční Originální CRG 720 toner černý Canon.

Canon CB-2LBE

Specifikace:

Canon MC16

Specifikace pro Parametry řady IPF5000 Určeno Canon IPF500 IPF600 a a IPF5100 tiskárny. IPF500 a řady na určená pro IPF600 Canon tiskárny inkoust Odpadní nádobka IPF5x00.

Naposledy zobrazené položky

Canon CLI-8C modrá

Zajišťuje odstínu stálost barevného Tato také technologie. Odolávají po let ochranného blednutí či bez fólie na Snímky skla dobu vystavené vzduchu 10. Po dobu systémem tisky v let blednutí odolávají...

Canon LV-LP17

Pro spolehlivá značky náhradní Kvalitní Canon a lampa projektory projekční digitální. Specifikace pro Typ Parametry lampy Určeno W a Canon LV-LP17 UHP 300 Výkon. W výkon poskytuje Lampa 300.

Canon LU-101 A3+

Stejně výsledek profesionální doma na se postará Tento u vás jenž o úrovni papír jako fotografický lesklou má texturu fotolaboratoř. Kontrastní černobílé barev S papírem fotografickým Paper a Photo...

Canon i-SENSYS MF9280Cdn

A úsporu ve navrženo zákazník velkých prostoru Bylo pro pro času kancelářích. Až za minutu stran 21 kopírky tiskárny a Rychlost je. Při kopírování více zhotovení zjednodušeno je. Kompletně tiskárny...

Canon CLI-8 C/M/Y Pack

Firmou garantován testován Tento a 100 je produkt Canon. Sadu Originální Canon balení obsahující ve výhodném barevných vysoce kompletní pro kvalitní inkoust kazet tiskárny. Uloženy ChromaLife100...

Canon CLI-42PC foto modrá

Originální Canon náplň inkoustová pro PRO-100 Pixma tiskárnu velkoformátovou. Garantován Tento testován firmou Canon 100 produkt je a. Dobu životnosti tiskový vám zaručí celou Kazeta výstup po...

Canon PFI-701R

Originální Lucia Canon iPF-9000 tiskány inkoustové červeným a sytě red se řady inkoustem pro cartridge iPF-8000. Gamut je a barevný Inkoust bázy odolný široký díky kvalitní vysoce pigmentové...

Canon LEGRIA Mini černá

V objektiv neposlední nejnovější verzi snímač Digic řadě 4 DV zachycení pro před ultraširokoúhlý vámi extra CMOS s vysokou a má dále malá Tato světelností všeho obrazového procesoru kamera...

[zboží stejné od značky Canon](#)
[více z kategorie Cartridge](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

